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HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.07.2014 13:52:37

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 11.07.2014 23:29:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288970/answer/288977




[TpuninuTte pe3ynbTaThl CIEpMOrpaMMEl, pe3ysibTaThl Y3U opranos MowoHKY , Y3U nmpocTartsl,
CeMeHHHIX Ty3bIpbKOoB. CraiiTe criepMy Ha OakmoceB. CoaiiTe KpOBb Ha CofepiKaHUe
TecTocTepoHa.llo pe3ynbTaTam 6akKmoceBa, BEPOSTHO, TOTPeOyeTCs MpoBeeHe aHTHOAKTePUaIbHON
Tepanuu. [ yay4dineHus oKa3aTelei cCliepMorpaMMbl MOXKHO IPUHUMATh CIIeMaToH - 1o 1 caile B
IEeHb BO BPeMs efibl B TeueHue Mecslia. KommoHeHTs CieMaTOHa CTUMYIUPYIOT CIIepMaTOTeHe3,
IIOBBIIIAIOT KOHIIEHTPALIMIO CIIEPMATO30MA0B B CEMEHHOU KUAKOCTH, YBEIMYUBAIOT UX IIOJBUKHOCTD.



